

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Соціологічне забезпечення управлінських процесів»
спеціальності 054 «Соціологія»

Ухвалення раціональних рішень вимагає цілісного системного підходу до розробки, прийняття і реалізації управлінських рішень фактично в усіх галузях економіки, політики, культури. Використання обґрунтованого підходу при ухваленні рішень викликає все більш широкий інтерес з боку фахівців з управління і керівників підприємств та інших форм бізнесу. Дуже часто його називають новим типом управлінського мислення. Обґрунтований підхід дає змогу підвищити організованість, якість і ефективність керованих об'єктів. Висококваліфіковані та ґрунтовно підготовлені аналітики – це основа прийняття виважених, ефективних управлінських рішень, що забезпечуватимуть конкурентоспроможність, високу ефективність бізнес структур та організацій, аналітичних центрів та інших організацій, які не мають в своїй структурі безпосередньо аналітичних центрів чи дослідницьких відділів.

Управлінське бізнес-середовище потребує компетентних фахівців, здатних використовувати соціологічну та соціальну інформацію в бізнес та адміністративних процесах, спеціалістів, які мають відповідний набір знань, умінь, навичок і практик, необхідних для успішної ефективної роботи, зокрема в прийнятті ефективних управлінських рішень. Освітньо-професійна програма, що розроблена в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка спрямована на достатньо кваліфіковану підготовку соціологів для бізнесового та адміністративного середовищ. Зміст освітньої програми свідчить про її ґрунтовну теоретичну і професійно-практичну складові. Дана освітня програма дозволить здобути знання і навички щодо системи знань з управлінського циклу, сучасних інформаційних та комунікаційних систем і технологій, організації соціологічного дослідження, аналітичного забезпечення управління на основі соціальної та соціологічної інформації. Дисципліни, що пропонуються студентам для вільного вибору, сприяють поглибленому вивченню сучасних тенденцій в теорії та практиці роботи з інформацією та людьми. Вважаю, що впровадження освітньо-професійної програми «Соціологічне забезпечення управлінських процесів» в межах спеціальності 054 «Соціологія» є своєчасним та актуальним.

Деміна Ольга Олександрівна,
директор ТОВ «Культуртрегер»

